
Ata da 31ª Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Tatuí, Estado de São Paulo, 

realizada em 23 de outubro de 2023. 

 

18ª Legislatura 

 

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Tatuí, 

município de mesmo nome, Estado de São Paulo, no Edifício da Câmara municipal de Tatuí, no 

Edifício Presidente Tancredo Neves, situado à Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí/SP, 

realizou-se a Trigésima Primeira Sessão Extraordinária do 3º ano da 18ª legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Eduardo Dade Sallum e secretariada pelo 1º Secretário Vereador 

Renan Cortez e 2º Secretário Vereador Fábio Antônio Villa Nova. [PRES. VER. EDUARDO DADE 

SALLUM]: Boa noite a todos e a todas! Vamos dar início à Sessão Extraordinária do dia 

23/10/2023 às 21h40. Que o senhor secretário faça a verificação de presença dos senhores 

vereadores e das senhoras vereadoras para efeito de quórum e darmos início à presente Sessão 

Ordinária. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: Há quórum suficiente, senhor presidente. [PRES. VER. 

EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, senhor secretário vereador Renan Cortez. Que o senhor 

secretário proceda à leitura dos Pareceres. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 1. Pareceres ao 

Projeto de Lei nº 33/2023 – COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. COMISSÃO 

DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. COMISSÃO DE OBRAS E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. 

[PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação os pareceres. APROVADOS 

por 14 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei nº 

53/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 2. Pareceres ao Projeto de Lei nº 53/2023 – COMISSÃO 

DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

COMISSÃO DE OBRAS E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em 

discussão. Em votação os pareceres. APROVADOS por 15 votos. Solicito ao senhor secretário que 

faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei nº 04/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 3. 

Pareceres ao Projeto de Lei nº 04/2023 – COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. COMISSÃO DE POLÍTICA E 

MOBILIDADE URBANA E MEIO AMBIENTE E DEFESA ANIMAL. [PRES. VER. EDUARDO DADE 

SALLUM]: Em discussão. Em votação os pareceres. APROVADOS por 15 votos. Solicito ao senhor 

secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei nº 40/2023. [1º SEC. VER. RENAN 

CORTEZ]: 4. Pareceres ao Projeto de Lei nº 40/2023 – COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. COMISSÃO DE POLÍTICA E 

MOBILIDADE URBANA E MEIO AMBIENTE E DEFESA ANIMAL. [PRES. VER. EDUARDO DADE 

SALLUM]: Em discussão. Em votação os pareceres. APROVADOS por 14 votos. Solicito ao senhor 

secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Resolução nº 01/2023. [1º SEC. VER. 

RENAN CORTEZ]: 5. Pareceres ao Projeto de Resolução nº 01/2023 – COMISSÃO DE ECONOMIA, 

FINANÇAS E ORÇAMENTO. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇÃO E REDAÇÃO. COMISSÃO DE 

SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTES, PROMOÇÃO SOCIAL, TRABALHO, DIREITOS 

HUMANOS, DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E IGUALDADE RACIAL. COMISSÃO DOS 

DIREITOS DA MULHER. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação os 

pareceres. APROVADOS por 15 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura dos 
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Pareceres ao Requerimentos. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 6. Pareceres aos Requerimentos 

nº 3361, 3363, 3364, 3366, 3402, 3423, 3424, 3437, 3447, 3517, 3557, 3573 3579/2023 – 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em 

discussão. Em votação os pareceres. APROVADOS por 15 votos. Solicito ao senhor secretário que 

faça a leitura do Projeto de Lei nº 33/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 7. Projeto de lei nº 

33/2023. Autoria: Miguel Lopes Cardoso Junior. Assunto: Define atribuições aos cargos públicos 

que especifica. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação. APROVADO 

por nove votos, dois votos contrários e duas abstenções. Com a palavra, vereadora Cíntia 

Yamamoto. [VER. CÍNTIA YAMAMOTO]: Boa noite, presidente. O motivo da minha abstenção é 

que nós fizemos um Requerimento sobre esse projeto e as respostas não foram muito claras. 

Então estou me abstendo. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Pois não, vereadora. 

Vereador João Éder, para justificar sua abstenção. [VER. JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL]: Senhor 

presidente, como o senhor mesmo fez a leitura, esse projeto, ele define as atribuições e carga 

horária de diversos cargos da administração pública. E nós fomos questionados por muitos dos 

quais ocupam esses cargos, a respeito das atribuições e das definições de carga horária, e 

fizemos o Requerimento nº 2532 à prefeitura, houve resposta através do secretário de 

administração e negócios jurídicos, também de seu assessor especial, porém, como a vereadora 

Cíntia colocou, a resposta foi inconclusiva, até posso fazer a leitura aqui: “Cumpre-me informar 

que o Projeto de Lei nº 33 trata da definição das responsabilidades associadas aos cargos 

públicos, incluindo descrições detalhadas, em cada cargo, a fim de que aqueles que desejam 

concorrer a cargos públicos por meio de concursos, provas e títulos, estejam cientes das 

atribuições a serem desempenhadas.”. Então é uma resposta que não atendeu ao 

questionamento do Requerimento, portanto, ficou inconclusivo nosso posicionamento sobre o 

projeto. Obrigado. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, vereador João Éder. 

Coloco agora em segunda discussão. Em segunda votação. APROVADO por 10 votos, dois 

contrários e três abstenções. Para abstenção, com a palavra, vereadora Cíntia. [VER. CÍNTIA 

YAMAMOTO]: Presidente, mantenho a minha abstenção com a mesma justificativa da primeira 

abstenção. Obrigada. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, vereadora Cíntia. Com 

a palavra para justificar sua abstenção, vereador João Éder. [VER. JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL]: 

É a mesma justificativa do primeiro turno senhor presidente. obrigado. [PRES. VER. EDUARDO 

DADE SALLUM]: Obrigado vereado João Éder. Com a palavra para justificar sua abstenção, 

vereador Mauricio Enfermeiro. [VER. MAURÍCIO COUTO]: Boa noite a todos. Quando está 

tramitando aqui o projeto, fomos procurar também por alguns funcionários públicos, também 

referente ao projeto, carga horária, e fizemos o Requerimento, e a resposta não foi bem clara. 

[PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, vereador Maurício. Solicito agora ao senhor 

secretário que faça a leitura do Projeto de Lei nº 53/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 8. 

Projeto de lei nº 53/2023. Autoria: Miguel Lopes Cardoso Junior. Assunto: Dispõe sobre a 

criação de cargos e vagas no quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Tatuí e dá outras 

providências. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Coloco em primeira discussão. Em 

primeira votação. APROVADO por 15 votos. Em segunda discussão. Em segunda votação. 

APROVADO por 15 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei nº 

04/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 9. Projeto de lei nº 04/2023. Autoria: DEBORA 

CAMARGO. Assunto: Dispõe sobre denominação do Centro Tático Operacional - Estande de Tiro 

da Guarda Civil Municipal no Município de Tatuí e dá outras providências. (GCM Douglas de 

Oliveira Paulino). [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão única. Em votação única. 
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APROVADO por 15 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei nº 

40/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 10. Projeto de lei nº 40/2023. Autoria: MARCIO DO 

SANTA RITA. Assunto: “Dispõe sobre denominação de Geraldo José de Almeida ‘Branco’ a Rua 

15 do Loteamento Tatuí Caguassú e dá outras providências”. [PRES. VER. EDUARDO DADE 

SALLUM]: Em discussão única. Com a palavra, vereador Márcio. [VER. MÁRCIO ANTÔNIO DE 

CAMARGO]: Boa noite, senhor presidente, boa noite, membros da mesa, nobres pares, público 

presente, público que nos assiste pela TV Câmara. Venho pedir encarecidamente aos nobres 

pares que, se possível, pudesse aprovar esse projeto, porque o que eu tenho colocado aqui, 

infelizmente, a base do senhor prefeito vota contra. Mas espero que essa denominação possa 

ser votada favorável, que é uma pessoa que eu tenho muita recordação. Está aqui, Projeto de 

Lei nº 40/2023, “Dispõe sobre denominação de Geraldo José de Almeida - Branco, a Rua 15 do 

Loteamento Tatuí - Caguassú e dá outras providências.”. Eu quero falar referente à biografia do 

senhor Geraldo, mais conhecido como Branco. Nascido no dia 12/12/1964, na cidade de Tatuí, 

onde residiu ao longo de toda sua vida. Geraldo José de Almeida recebeu o apelido de Branco 

em sua infância, apelido dado por sua tia e sua mãe. Filho de Adalgiza Almeida e Jorge Almeida, 

Branco teve uma infância e adolescência bem proveitosa, onde cresceu brincando com seus 

primos e amigos e fazendo o que mais gostava na vida, que era jogar futebol. Desde muito novo, 

se identificou na posição de goleiro, posição essa que o deixou reconhecido na cidade de Tatuí 

e até nas cidades vizinhas. Branco, o goleiro, se destacou em vários times da cidade, como XI de 

Agosto, São Martinho, Santa Cruz, Santa Rita entre outros. O que marcava sua passagem nesses 

times eram suas belas atuações em partidas, sendo muitas vezes decisivo e tendo grande 

importância nas vitórias e em muitos títulos. Nunca o vimos entrar em campo sem vontade ou 

atuando abaixo da média; parecia que, para ele, cada jogo era como se fosse o último. Branco 

se inspirava em grandes goleiros, como Valdir Peres e Ronaldo. Ele deixou sua passagem nos 

times sempre muito bem-vista, pois todos se impressionavam com grandes e belas defesas e 

muito companheirismo com seus colegas de equipe. Também marcou sua história nas empresas 

onde passou, tendo maior período de trabalho no antigo Matadouro Municipal de Tatuí. Branco 

foi casado por mais de 25 anos com sua esposa Inês de Fátima, a qual esteve ao seu lado em 

todos os momentos bons e difíceis que enfrentaram juntos, e, dessa união, tiveram cinco filhos: 

Adriele, Alex, Camila, Paulo e Mariana, os quais sempre foram apaixonados pelo pai. 

Tragicamente, no dia 12/03/2011, Branco teve o fim de sua passagem aqui pela terra, deixando 

saudades sem medidas nos corações de seus familiares e amigos. Seremos eternamente gratos 

por termos a chance de tê-lo em nossas vidas, e que Deus o tenha em um bom lugar. Geraldo 

José de Almeida, o Branco, o tatuiano que espalhou amor por onde passou, pelos campos de 

futebol e pela vida, deixou saudades, mas também deixou um exemplo de vida para seus filhos. 

Esta singela homenagem representa a nossa admiração e o nosso profundo respeito! Sala das 

Sessões Ver. Rafael Orsi Filho, 29 de maio de 2023. Deixo aí essa colocação aos familiares, aos 

amigos, que é de grande importância, e, se possível, os vereadores aqui desta casa de leis 

possam aprovar esse projeto e que realmente fique aí essa recordação aí para os amigos e para 

os familiares, a denominação lá da rua no bairro Loteamento Tatuí Caguassú. E tenho certeza 

que a família vai ficar muito feliz com essa grande homenagem. Muito obrigado e agradeço a 

atenção de todos. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, vereador Márcio do Santa 

Rita. Em votação única. APROVADO por 15 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura 

do Projeto de Resolução nº 01/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 11. Projeto de Resolução 

nº 01/2023. Autoria: EDUARDO SALLUM, FÁBIO VILLA NOVA, MARQUINHO DE ABREU, RENAN 
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CORTEZ. Coautoria: CINTIA YAMAMOTO, DEBORA CAMARGO, GABRIELA XAVIER, HIAGO DAROS, 

JOÃO EDER ALVES MIGUEL, JOÃO JJ, JOSÉ EDUARDO MORAIS PERBELINI, LEVI PINTO SOARES, 

MARCIO ANTONIO DE CAMARGO, MAURICIO COUTO, MICHELI VAZ, PEPINHO, VALDIR DE 

PROENÇA. Assunto: Cria a “Galeria Lilás” no âmbito da Câmara Municipal de Tatuí. [PRES. VER. 

EDUARDO DADE SALLUM]: Coloco em primeira discussão. Vou fazer o uso da tribuna e passo a 

presidência ao vereador Marquinho de Abreu. [PRES. VER. ANTÔNIO MARCOS DE ABREU]: Com 

a palavra, vereador Eduardo Sallum. [VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Senhores vereadores, 

público presente, que nos assiste também pela TV Câmara. O PR nº 1/2023 trata-se da Galeria 

Lilás. Destaco no Art. 1º que a Galeria Lilás terá fixação de mural com exposição fotográfica 

individualizada e permanente das vereadoras que exerceram o mandato na câmara municipal, 

localizado em paredes de destaque na sede da câmara municipal, com o objetivo de resgatar e 

exaltar a história das mulheres parlamentares do legislativo tatuiano. O Art. 3º diz também que 

as imagens serão digitalizadas, inseridas junto à biografia de cada parlamentar no site da câmara 

municipal de Tatuí, em local próprio, adequado e destacado com a seguinte descrição: Galeria 

Lilás. Senhores e senhoras vereadoras, nós temos no Brasil a primeira vereadora eleita, é uma 

vereadora do Espírito Santo, chamada Neném Paiva, em 1935, ou seja, fazem menos de 100 

anos. E desde então, vereadores, a representação feminina nas instâncias políticas tem sido 

muito pequena, aquém inclusive da sua representação no seu percentual na população. Na 

câmara federal, em 2018 a 22, nós tivemos 15 por cento da câmara, ou seja, 77 mulheres dos 

513 dos deputados. Em 2022, nós tivemos um avanço para 91 mulheres, que vão cumprir aí a 

legislatura de 23 a 26, que isso significa 18 por cento, ou seja, é muito lento o avanço. Quando 

é questionado as mulheres, vereador Maurício, o porquê que as mulheres pouco ocupam o perfil 

de candidaturas, de mandatos... Dizem as candidatas mulheres as principais dificuldades: falta 

de apoio do partido, falta de recurso para campanha, cobrança para que sejam melhores que os 

homens, medo da violência - assustador esses dois últimos pontos, né. Medo da violência! E o 

último é terrível também, que é estrutural: dupla ou tripla jornada de trabalho, que permite 

muito pouco às mulheres a participação na vida pública. O Projeto de Resolução tende a criar o 

espaço para resgatar e manter o acervo referente às vereadoras mulheres da câmara municipal 

de Tatuí, e dizendo ainda que a não-ocupação desses espaços deixa as mulheres à margem do 

processo de elaboração das políticas públicas, além de enfraquecer a democracia. Isso é muito 

importante. Quando nós não temos mulheres na câmara municipal, por mais que sejam 

discutidas políticas públicas relacionadas à saúde da mulher, assistência social à mulher, 

relacionado à educação às mulheres, por mais disso, a câmara perde a vivência das mulheres na 

elaboração, na formulação e na aprovação dessas políticas. A cor lilás, o projeto chama Galeria 

Lilás, a cor lilás simboliza simbolicamente o respeito, intuição, purificação e transformação e 

também é representativo da força feminina e da luta pelos direitos das mulheres. Por isso a 

escolha dessa cor para nomear esse importante espaço. Na câmara municipal de Tatuí, eu 

gostaria de nomear nossas vereadoras mulheres, com um extremo orgulho: na 3ª legislatura, de 

1956 a 1959, a primeira mulher, Maria José Pascoal; na 5ª legislatura, de 1964 a 1969, segunda 

mulher Brasilizia de Camargo Barros, foi eleita como suplente e assumiu durante o mandato. Na 

8ª legislatura, de 1977 a 1983, Vera Lúcia de Sá foi a 3ª mulher eleita, cadeira titular. Na 9ª 

legislatura, Vera Lúcia também repete e, na 10ª, de 89 a 92, também repete, e, na suplência, 

exerce o mandato por alguns meses a vereadora Vera Lúcia Martins, como a 4ª vereadora eleita 

da nossa história. Na 12ª legislatura, tivemos duas vereadoras, por sinal, extremamente 

combativas na história da nossa cidade, que é a doutora Lúcia Maciel Aguiar Paes e Maria Eli da 
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Silva Camargo, Elisinha, do ano de 97 ao ano de 2000; 5ª e 6ª vereadora da nossa história. Na 

13ª, a doutora Lúcia é reeleita de 2001 a 2004. Na 16ª, Rosana Nochelle Pontes, a Rosana do 

Supermercado, eleita como 7ª vereadora da nossa história, e, numa legislatura histórica, 

infelizmente histórica, porque devia ser uma coisa comum, 8ª vereadora eleita, vereadora Cíntia 

Yamamoto, 9ª vereadora, Gabriela Xavier, 10ª, vereadora Débora Camargo, e 11ª, vereadora 

Micheli Vaz. Então eu acho que nada mais justo que essa legislatura aprovar essa galeria. Queria 

dizer que isso simbolizasse não só para a câmara e para homenagear devidamente as vereadoras 

que estão hoje presentes aqui nesta casa, como as que passaram por essa casa, que também 

isso seja um símbolo para a população de mulheres de Tatuí, que as mulheres de Tatuí percebam 

isso daqui como uma sinalização para que entendam que esta casa é uma casa que, por mais do 

machismo estrutural, por mais de a gente ter até um termo, um conceito na política, chamado 

“homem público” e por que não falar de “mulher pública”? Ademais de todo preconceito, de 

toda as dificuldades aqui falados da dupla, da tripla jornada de trabalho, da falta de apoio dos 

partidos, é um sinal da câmara municipal às mulheres de Tatuí, para que participem do processo 

eleitoral como candidatas, como protagonistas do processo eleitoral. Não adianta a gente 

modificar a legislação, que garante hoje eu acho que 30 por cento das chapas partidárias, das 

federações, dos partidos, às mulheres. No entanto, o financiamento não vai para as mulheres, 

o apoio político dos partidos em geral vai para poucos homens e, geralmente, homens brancos 

e mais velhos - esse é o retrato da política brasileira. Então eu acho que é simbólico a aprovação 

desse projeto para que a gente dê um significado para as mulheres tatuianas de que aqui é um 

espaço também a ser ocupado pelas mulheres. Obrigado, senhor vice-presidente. [PRES. VER. 

ANTÔNIO MARCOS DE ABREU]: Obrigado, vereador Eduardo Sallum. Com a palavra, o vereador 

João Éder. [VER. JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL]: Bom, de antemão, quero dizer que, se tiver 

problema na voz, ainda não está 100 por cento minha garganta. Senhor presidente, parabéns 

pela iniciativa na criação dessa Galeria Lilás e agradeço a oportunidade de estender o convite 

para essa matéria, fazer parte de uma construção coletiva aqui na câmara, com a autoria de 

todos. Eu acho que é um assunto que o senhor explanou com muita propriedade aqui em tribuna 

e que realmente precisa existir uma maior participação das mulheres no ambiente político da 

nossa cidade, no nosso país, de modo geral. Até se o vereador Renan me permitir falar a respeito 

da Rosa, 2ª suplente do nosso partido do MDB, uma pessoa que hoje trabalha no gabinete do 

vereador Renan, mas que participou das últimas eleições, teve uma votação expressiva, e a 

situação dela se enquadra muito em relação ao que o senhor falou, de participação de recurso 

partidário, para as candidaturas e, ainda assim, ela obteve uma votação muito expressiva diante 

do trabalho aí que ela desenvolve na nossa cidade, que é reconhecido por todos como trabalho 

de grande êxito e de grande alcance para as pessoas. E trazer à memória das mulheres que 

fizeram parte da administração pública, da câmara municipal, como é o caso que nós estamos 

votando aqui, ele traz uma simbologia muito grande. Frequentemente eu recebo os jovens aqui 

na câmara, conto sobre as poucas mulheres que ocuparam cargos de vereadores no nosso 

município, não sei se o senhor tem esse número, se é a direção da casa que tem, mas talvez aí, 

pela média de membros de cada legislatura, tenhamos mais de 200 vereadores e apenas 11 

mulheres ao longo desse período. Então é um número muito baixo e que vai de encontro 

realmente a esse percentual que a legislação eleitoral coloca de 30 por cento, porém ainda 

colocando algumas mulheres que infelizmente não executam as campanhas. Nós temos 

acompanhado uma discussão eleitoral muito grande, que haverá uma fiscalização realmente 

grande em relação à participação das mulheres e não só com aquela função de dar nomes para 
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composição de chapas, que é algo que infelizmente ocorre no Brasil todo, e isso vai ser um 

grande avanço aí para que as mulheres, os 30 por cento de mulheres que façam parte da disputa 

da eleição realmente sejam mulheres com condições de ocupar os cargos públicos. E quando eu 

trago jovens aqui, eu faço sempre um pedido a eles, para analisar ali a galeria dos presidentes, 

e nós temos duas observações importantes a serem feitas: nós nunca tivemos uma mulher 

presidente da câmara. Esperamos que, no futuro, nós possamos ter uma mulher que faça parte 

desse registro também histórico em relação à presidência da câmara e também da população 

preta, que não é representada da forma como deveria ser representada ali. Acho que tem o 

Frank Marks e o Júlio César, apenas, e isso é fundamental; está aqui o Cristian, hoje o sucessor 

do vereador Marquinho, que é uma pessoa apaixonada pela história, assim como eu sou e tantos 

outros aqui somos, e quando você traz à memória, à vista, de repente, de uma jovem, de uma 

criança, essa possibilidade de realmente enxergar quem fez parte da construção histórica dela, 

da cidade que ela vive, você com certeza tem a oportunidade de manifestar a intenção dela 

também fazer parte da história. Assim como nós, ao entrarmos aqui na entrada principal da 

câmara, a gente tem o registro ali nas placas com o nome de todos os vereadores que fizeram 

parte das legislaturas, nós temos esse espaço. E com a simbologia da foto, é ainda mais 

gratificante e especial. Então acho que o senhor foi muito feliz ao trazer essa memória em 

relação às vereadoras que ocupam os cargos nessa, que é uma legislatura histórica, porém ainda 

muito abaixo da representação feminina dentro do eleitorado. As eleições de 2022 trouxeram 

53 por cento de eleitorado feminino em Tatuí, e aqui, se a gente for fazer as contas, é um pouco 

abaixo de 25 por cento a presença feminina dentro da câmara municipal. Então precisa, sim, 

avançar, precisa que essa discussão se estabeleça às mulheres, que hoje estão ocupando cargos 

que são referências para as outras que pretendem disputar as eleições do ano que vem, outras 

que virão, mas é fundamental isso. E não somente as vereadoras, eu quero fazer aqui um 

registro também em relação às assessoras, são poucas as mulheres, menos da metade também. 

Me lembro quando meu pai iniciou o mandato dele aqui em 2009, talvez a Ângela e a Érica, que 

era assessora do Vicentão, fossem as únicas mulheres. Hoje nós temos aqui a própria Ângela, 

que acompanhou meu pai durante oito anos, está me acompanhando durante esse meu 

primeiro e segundo mandato, também a Rosa, do vereador Renan, a Carol Neves, do senhor, a 

Dirce, do vereador Maurício, a Carol, do vereador Pepinho, a Paula, da vereadora Cíntia, Ariane, 

do vereador Levi, a Rose, assessora do vereador Márcio, e a Érica, assessora do vereador Valdir. 

Então não só dentro desse ambiente eleitoral, mas dentro do ambiente da casa temos aqui 

também muitas funcionárias que, aliás, poucas, a Luana e a Raquel, apenas as duas. Mas é um 

ambiente que realmente tem que ser ocupado cada vez mais pelo público feminino e para que 

a nossa história, a direção daquilo que Tatuí quer seguir também tenha a contribuição feminina, 

que é uma contribuição que, com certeza, tem muito a somar e, mais que somar, faz muita 

diferença na sociedade em que a gente vive. Então parabéns ao senhor, parabéns às vereadoras 

que fazem parte dessa legislatura, às vereadoras que fizeram, e a gente fica aí na torcida que 

mais mulheres possam fazer parte da nossa história. Parabéns! [PRES. VER. ANTÔNIO MARCOS 

DE ABREU]: Obrigado, vereador João Éder. Ainda em primeira votação. APROVADO por 15 votos. 

[PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, Marquinho de Abreu, nosso vice-presidente. 

Em segunda discussão. Com a palavra, vereador Mauricio Couto. [VER. MAURÍCIO COUTO]: Boa 

noite a todos. Esse projeto, eu sou a favor, vou votar com muito orgulho, porque eu percebo 

que, com essa entrada das mulheres aqui na câmara, elas com certeza vão gerar, nas meninas, 

nas jovens, porque essas outras mulheres vão ter em quem se espelhar. Então eu quero deixar, 
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parabenizar a Débora, a Cíntia, Gabriela, a Micheli, porque com certeza vocês estão fazendo 

história a cada dia, tá, cada uma tem um jeito, e com certeza atrai um público também, e que 

as crianças, elas possam enxergar através de vocês a identificação para buscar a melhoria para 

a cidade onde elas moram. Parabéns a todos vocês. Sim? [VER. CÍNTIA YAMAMOTO]: Obrigada 

pelo aparte, vereador, obrigada pelas palavras. Gostaria só de deixar registrado aqui ao Sallum, 

esse projeto de resolução, Sallum, eu vejo o quanto é sua luta pelas mulheres, e não basta só 

lutar, tem que mostrar nessas atitudes, que fazem toda a diferença. Muito obrigada por lembrar 

de nós e reconhecer o quanto é importante a mulher na política. Muito obrigada. [VER. 

MAURÍCIO COUTO]: Deus abençoe a todos vocês. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: 

Obrigado, vereador Maurício, vereadora Cíntia. Para nós, é uma honra tê-las aqui, com certeza. 

Vereador Paulinho, com a palavra. [VER. PAULO SÉRGIO DE ALMEIDA MARTINS]: Senhor 

presidente, boa noite. Boa noite, mesa, nobres vereadores. Queria registrar aqui, senhor 

presidente, a explanação do senhor, muito bem dita e feita aqui nessa casa, e dizer que sempre 

foi uma dificuldade as mulheres participar principalmente das campanhas, e tenho certeza que 

tem mudado esse pensamento das mulheres, as atitudes, e nós ficamos felizes mesmo das 

mulheres participar, tem que participar mesmo. Eu acho que as mulheres, mais do que lutar 

pela causa delas, mas lutar em favor do município, da população mesmo. E eu acho que a fala 

do senhor foi bem esplanada pelo senhor, parabéns pela explanação, e eu fico feliz de fazer 

parte também desse projeto. Na minha fala em campanha, nós falamos muito da Casa da 

Mulher, e também que já está também aí um projeto aí, já no começo, no início dessa casa, que 

vai ser importante. Deixar também aqui claro que tem algumas igrejas hoje que já têm uma casa, 

têm a Casa de Mulher. Não sei se o Mauricio já ouviu falar, algumas igrejas estão criando uma 

Casa de Mulher, para dar o apoio também a essas mulheres que sofrem abuso, passam por 

aqueles problemas familiares. Mas voltando aqui no projeto, eu acho que vai ficar muito bonito 

e vai lembrar de todas as mulheres que, em algum momento, lutou por alguma causa aqui na 

nossa cidade. Parabéns a todos e parabéns, presidente, pela fala. Obrigado. [PRES. VER. 

EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, vereador Paulinho Motos. Com a palavra, vereador 

Leandro Magrão. [VER. LEANDRO DE CAMARGO BARROS]: Boa noite, senhor presidente, boa 

noite a todos. Eu não estava aqui ainda nessa casa com o vereador, mas represento a vez do JJ, 

que com certeza valorizou esse projeto das mulheres, e eu escrevi algumas coisas para que eu 

possa valorizar esse projeto que vocês todos fizeram e que, se eu estivesse aqui, eu também 

gostaria de ter meu nome nesse projeto. A valorização das mulheres vereadoras é crucial para 

construir uma sociedade mais inclusiva e equitativa. Quando as vozes femininas são ouvidas nas 

câmaras municipais, temos uma representação mais fiel da diversidade da população e, 

consequentemente, as políticas públicas são mais abrangentes, são mais acessíveis, são mais 

sensíveis às necessidades de todos. Encorajar e apoiar as mulheres para que ocupem essas 

posições de liderança é um passo fundamental que esta câmara está dando para que nós 

tenhamos o futuro de igualdade de gênero, e que seja uma realidade e não somente uma 

aspiração. Eu quero deixar assim, que, no começo, Deus criou o mundo, depois criou o homem, 

e ele viu que era bom, e, depois do homem, criou a mulher. E a família nasceu do homem e da 

mulher. Então o homem é razão, a mulher é coração. E eu vejo assim, que esta casa só com 

homens fica muito na razão; e, com vocês, mulheres, trazem essa parte do coração para nossa 

câmara. Então parabenizo a todos e a todas por esse projeto. Parabéns, presidente, que Deus 

abençoe muito essa casa, e, como falou, vai ficar muito bonita essa seção das mulheres 

vereadoras aqui na nossa casa. E que isso seja perpetuado, ninguém mais tire isso daqui e que 
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seja propagado para outras câmaras. Muito obrigado e parabéns a todos vocês. [VER. JOÃO 

ÉDER ALVES MIGUEL]: Só a título de registro, que eu citei a Luana e a Raquel, mas nós temos 

também a Neusa, Marisa e a Iraci, trabalhando aqui na câmara municipal. Obrigado, senhor 

presidente. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: O senhor tinha citado as concursadas no 

legislativo, as servidoras colocadas pelo senhor depois são do Executivo. E vereador Leandro, 

sinta-se parte desse projeto que o senhor está votando favorável, o senhor já é parte dele 

também. Com a palavra, vereadora Micheli Vaz. [VER. MICHELI VAZ]: Boa noite a todos, mais 

uma vez. Eu gostaria de parabenizar e agradecer, parabenizar o senhor presidente pela 

iniciativa, agradecer pelo projeto. Sinto muito honrada em fazer parte, porque eu sei que a 

minha foto estará lá também, com as demais mulheres que aqui estão. Não podemos nos 

esquecer da Débora também, nossa amiga vereadora, que fez parte aqui com a gente, que lutou 

muito e que hoje não está aqui, mas será digna também dessa homenagem. E ouvindo o relato 

do senhor presidente, essas mulheres hoje, no total de 11, mas ouvindo de quanto tempo atrás 

que elas se candidataram, eu fico imaginando a dificuldade que essas mulheres tiveram para 

que a voz dela fosse ouvida ou para que voz dela tivesse o mesmo peso da voz dos homens, 

porque historicamente nós vivemos aí de um contexto machista. Então eu fico imaginando o 

desafio que essas mulheres que nos antecederam, que tiveram aqui nessa casa de leis, e são 

dignas dessa homenagem. E eu espero que eu, como mulher, não é fácil estar aqui, nunca foi 

fácil e não vai deixar de ser, não foi fácil para as que passaram e também não é fácil para nós, 

que estamos aqui, é um desafio. E que eu possa incentivar, eu possa ser um espelho, eu possa 

motivar outras mulheres a estar aqui. E tenho um recado para dar para essas mulheres: vale a 

pena nós lutarmos pelos nossos sonhos, pelos nossos ideais, por aquilo que nós acreditamos. 

Mulheres, não se intimidem com o machismo. Não tenha medo de gritos, isso passa. O que vale 

é nós estarmos aqui, que fomos legitimamente eleitas pelo povo e estamos aqui representando 

uma sociedade. Então mulheres, se candidatem mesmo, venham disputar a eleição, venham 

defender a sua causa, que eu creio que essa câmara precisa de uma representatividade muito 

maior de mulheres. Obrigada, presidente, boa noite. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: 

Obrigado, vereadora Micheli, parabéns pelas palavras. O último vereador a fazer o uso da 

tribuna, vereador Marquinho de Abreu. [VER. ANTÔNIO MARCOS DE ABREU]: Senhor 

presidente, membros da mesa, nobres vereadores aqui presentes, senhoras e senhores, mais 

uma vez, boa noite a todos. Quero cumprimentar meu amigo, meu irmão, secretário do governo, 

o ex-vereador dessa casa, ex-presidente dessa casa, sempre vereador Júnior Vaz, uma pessoa 

de palavra, uma pessoa que serviu junto comigo nessa casa, já fizemos parte de situação, de 

oposição, mas sempre respeitando um ao outro. E quero parabenizar pelo trabalho que vem 

fazendo na frente da prefeitura, seja muito bem-vindo nessa casa! E quero também parabenizar 

todas as mulheres vereadoras dessa casa de leis. Agora foram eleitas quatro vereadoras nessa 

casa, foi uma gestão que teve mais vereadoras aqui dentro dessa casa. E nós temos que 

incentivar sempre essas candidatas a vereadoras, porque hoje nós temos uma lei e tem que se 

cumprir de 30 por cento, e a gente tem que sempre estar incentivando elas a saírem candidatas, 

porque eu tenho absoluta certeza que sempre representarão bem as mulheres. E parabenizar 

também a todas as funcionárias dessa casa de leis, todas que participam dessa casa de leis, 

porque fazem um belíssimo trabalho aqui na câmara municipal. E falar que eu tenho quatro 

mulheres na minha casa, que seria a minha esposa e mais três filhas, e a gente vem sempre 

incentivando para que elas participem da política e, graças a Deus, agora elas estão pegando o 

gosto pela política, e a gente sempre recebe o apoio delas e a gente fica muito feliz de ter a 
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participação. No meu mandato, tem muitos projetos que eu fiz aqui dessa casa que elas 

participaram também junto comigo. Então quero também agradecer e parabenizá-las por estar 

me ajudando aqui nessa casa de leis. Muito obrigado, senhor presidente. [VER. GABRIELA 

XAVIER]: Boa noite a todos. Também gostaria de parabenizar ao presidente Eduardo Sallum e 

todos os vereadores que fazem parte desse projeto, que é muito importante. Eu acredito que 

através de nós, vereadoras, outras mulheres terão coragem de se candidatar e ver que é 

possível. Não é fácil, porque nós, mulheres, temos um fardo muito grande nas costas, não que 

o homem não tenha também, mas a gente tem muita responsabilidade. Então hoje eu vejo, eu 

estou gestante, estou aqui e vou ficar até o final, se Deus quiser, estar aqui na próxima também, 

e eu quero ser esse exemplo para outras e mostrar que é possível. E se a gente tem uma causa, 

a gente consegue, sim, mesmo quando vem pessoas querem desanimar, que isso aconteceu 

comigo, “Ah, porque você não tem chance...”. “Não”, eu falei “Eu tenho sim!”. Acho que todas 

as mulheres têm. Então é um projeto muito importante, que, através disso, eu acredito que 

outras mulheres vão entrar para a política, e quem sabe em uma próxima vai estar meio a meio 

aqui? Obrigada. [VER. CÍNTIA YAMAMOTO]: Obrigada pelo aparte, Marquinho. Eu gostaria só 

de deixar registrado, eu estudei com uma das suas filhas, e saiba que eu sinto um orgulho da 

mulher que ela se tornou e que ela é uma pessoa muito especial. Parabéns. [VER. ANTÔNIO 

MARCOS DE ABREU]: Obrigado pelas palavras, obrigado, senhor presidente. Quero parabenizar 

também os 17 vereadores que fizeram assinatura junto com o presidente dessa casa, então a 

gente fica muito feliz. Obrigado, presidente. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, 

vereador Marquinho de Abreu. Em segunda votação. APROVADO por 13 votos. Solicito que o 

senhor secretário faça a leitura dos Requerimentos. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 12. 

Requerimentos nº 3361, 3363, 3364, 3366, 3402, 3423, 3424, 3437, 3447, 3517, 3557, 3573 e 

3579/2023. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Coloco em discussão os Requerimentos. 

Vou fazer o uso da tribuna e passo a presidência ao vice-presidente, vereador Marquinho de 

Abreu. [PRES. VER. ANTÔNIO MARCOS DE ABREU]: Com a palavra, vereador Eduardo sallum. 

[VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Senhor vice-presidente, rapidamente, eu não podia deixar de 

mencionar aqui, até pela importância desse Requerimento, o Requerimento que nós fizemos 

relacionado ao AME, Ambulatório Médico de Especialidades; os exames são unidades de alta 

resolutividade, como dermes, equipamentos que oferecem consultas, exames, em alguns casos, 

cirurgias no local, proporcionando rapidez no diagnóstico e tratamento aos pacientes. O novo 

modelo começou a ser implantado no estado de São Paulo em 2007 e, desde 2015, há um 

investimento do estado para que todas as unidades do AME se tornam AME Mais, que são 

ambulatórios que possuem centro cirúrgico, hospital-dia para pequenas e médias cirurgias. 

Atualmente, o estado conta com 55 AMEs, sendo 35 já essa ampliação do AME Mais. Eu tenho 

aqui, senhores, a lista de todos os AMEs que estão no estado de São Paulo. E nossa região, que 

empreende 2,5 milhões de pessoas, nós temos o AME Itapetininga, Itu, Salto, Sorocaba. São 

quatro AMEs, para toda a nossa região. Se eu for tratar do sudoeste paulista e Vale do Ribeira, 

que são as regiões próximas da gente, além da região metropolitana de Sorocaba, são as regiões 

mais próximas da gente, acrescenta o AME em Itapeva, Ourinhos, Ouroeste, Castelo Branco e 

só. Nem vou dizer o tamanho geográfico do que eu estou falando, senhores vereadores. 

Senhores, eu tenho dito já há um bom tempo que a gente passa campanha, vai campanha, faz 

campanha, vai campanha, isso é uma das coisas que são prometidas, é quase um folclore; e no 

Brasil, nós temos Saci-pererê, nós temos Caipora, nós temos Curupira e, em Tatuí, nós temos a 

entrada da cidade e os AMEs. É o folclore de Tatuí. É toda eleição aparece o folclore, ninguém 
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nunca viu de fato, mas já ouvi falar. E ademais que pareça cômico essa questão, eu acho muito 

trágico, vereadores, eu acho muito trágico. Acho trágico que a saúde de Tatuí, ela tenha muito 

pouco financiamento estadual e federal de fato. Nós temos poucos aparelhos do estado e da 

União instalados na saúde pública de Tatuí. E por mais de eu ter críticas aos governo que 

passaram no governo federal e no governo do estado, eu tenho a impressão que isso é culpa da 

política de Tatuí, porque, quando eu olho, vereadores, veja bem, eu sempre falo nessa tribuna, 

e esses dias viraram para mim e falaram assim: “Você tem ciúme de Itapetininga, inveja de 

Itapetininga.”. Eu sou tatuiano mesmo, que tenho ciúme de Itapetininga! Eu sou esse tatuiano, 

vereador Marquinho, eu tenho ciúme de Itapetininga, eu tenho ciúme porque o investimento 

público da União e do estado em Itapetininga, é milhares de vezes maior que de Tatuí! Eu sou, 

Christian, da história de Tatuí, eu tenho ciúmes, sim, de Itapetininga. E não porque, volto a dizer, 

que os políticos de Itapetininga são malvados, não, porque eles são muito melhores que os 

nossos, muito melhores que os nossos em Tatuí. Eu tenho ciúme, eu tenho complexo de 

inferioridade quando vou falar de Itapetininga, e não é que a grama de Itapetininga é mais verde, 

por mais de ser a maior produtora de grama do país, mas é porque a nossa grama é muito ruim, 

a nossa grama é muito queimada. Eu fico me perguntando por que, em toda a história de Tatuí, 

nós perdemos para Itapetininga! E agora, não contente de perder para Itapetininga, nós estamos 

perdendo para Boituva, nós estamos perdendo... Sorocaba, nem se fala, né? Mas estamos 

perdendo para Salto, perdendo para São Roque, perdendo para Votorantim, perdendo para Itu, 

perdendo para tudo, para todo mundo. Então volto a falar do AME... agora o governo federal 

lançou um projeto aí, as Policlínicas do PAC. Eu gostaria de solicitar à Secretaria de Saúde, que 

também é parecido com o AME, ademais das inúmeras especialidades que podem trazer para 

nossa cidade. Vereador Paulinho, é uma coisa curiosa, nós temos CEMEM, que é uma condição 

municipal em Tatuí, é uma condição municipal o CEMEM. Existe CEMEM em cidades maiores de 

Tatuí e financiada pelo governo federal e pelo governo do estado! Não chama CEMEM, mas 

fazem a mesma função do CEMEM. E o que acontece com Tatuí? O que acontece com a história 

política dessa cidade? Então eu fico de fato indignado, eu fico indignado de fato. Eu sempre 

estou me colocando à disposição para contribuir com a nossa cidade, estou me colocando 

mesmo à disposição, independente do governo; o projeto CER 2 é um exemplo disso, a gente 

ajudou a intervir, veio o recurso para Tatuí, acho que quanto tempo fazia que não vinha um 

recurso de R$ 6,4 milhões para um aparelho da área da saúde de Tatuí? Acho que fazia um bom 

tempo. É um bom recurso, vai instalar um equipamento importantíssimo que Tatuí vai ser 

referência regional, mas nós não podemos mais nos contentar, nós não podemos mais 

contentar; não é possível que a política de Itapetininga, de Boituva, de Salto, de Sorocaba seja 

muito mais competente que a nossa, ou o problema é a nossa tremenda falta de competência 

enquanto político de Tatuí. A próxima vez que o governador do estado, vem deputado estadual, 

deputado federal, vim para Tatuí, nós temos que bater no peito, nós temos que peitar essa 

gente! Porque eles vêm aqui e leva os votos, é caminhão de voto que leva! Tem deputado aqui 

que levava vinte mil votos de Tatuí, gente do céu! E na hora de ter coisa para a cidade, na hora 

de trazer... já virou, vereador Paulinho, é a coisa mais bizarra do mundo do nosso folclore, a 

entrada da cidade! Toda eleição, o candidato quer ganhar os votos de Tatuí para governo do 

estado, vem falar que vai trazer a entrada de Tatuí. Nós estamos pagando essa fatura, é a mesma 

nota, vereador João Éder, nós estamos desde 2000 pagando essa fatura, que quando foi 

prometido em Audiência Pública nessa casa, desde 2000! Passaram as eleições 2002, 2006, 

2010, 14, 18, 22. É o sexto governador que engana Tatuí, engana Tatuí! Falar bem a verdade, 
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falar bem a verdade mesmo, engana Tatuí! E a gente engole, engole, engole. Daí falaram assim 

para mim, vereador Marquinho: “Mas você é muito destemperado!”. Veio o secretário do 

estado e “você é destemperado!”. Mas não tem como não ser destemperado! Como disse, eu 

sou esse tatuiano que tem ciúmes de Itapetininga, porque eu quero que a minha cidade cresça, 

Tatuí seja protagonista da nossa região, como sempre foi! Uma cidade com o passado industrial 

que tem Tatuí, uma cidade que a estrada de ferro Soracabano, me corrigem se eu estiver errado, 

a estrada de ferro Soracabano só veio para nossa região por causa de Tatuí, para escoar a fábrica 

de tecelagem de São Martinho. Primeira indústria da Manchester Paulista e Sorocaba foi de 

Tatuí, filial da São Martinho! Como que nós viramos essa cidade secundária na região, na beira 

da Castelo Branco, na divisa com o SP-127, que liga o Oeste ao Sul do estado? As duas principais 

rodovias, gente do céu! Então eu faço aqui meu desabafo, peço desculpa para os vereadores, 

não estou querendo atacar um político, atacar uma liderança, mas eu queria pegar e puxar a 

orelha de nós todos, em geral. Não dá para Tatuí ser secundária na nossa região. Obrigado, 

vereador Marquinho. [PRES. VER. ANTÔNIO MARCOS DE ABREU]: Obrigado, nobre vereador 

Eduardo Sallum. Em votação os Requerimentos. APROVADOS por 12 votos. [PRES. VER. 

EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, vereador Marquinho de Abreu. Não temos mais votos de 

pesar dos senhores e senhoras vereadoras. Lembrando a todos que as Sessões Extraordinárias 

não são remuneradas aos senhores vereadores. E agradeço a todos os vereadores e vereadoras 

que se fizeram presentes nessa sessão, agradecendo à população que se fez presente aqui no 

plenário, também nos assistiu pela TV Câmara e pelo YouTube, e agradecer principalmente aos 

nossos servidores públicos municipais desta casa, que fizeram possível esta sessão da câmara, 

em nome: Henrique Monteiro Pires de Camargo, vulgo Síndico; Leandro Squitini Martins e Luana 

Ribeiro Faustino. Obrigado a todos e uma boa noite. Nada mais havendo a tratar, em nome de 

Deus, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Para ficar constando, 

lavrou-se esta. Câmara municipal de Tatuí, Edifício Tancredo Neves, aos vinte e três dias do mês 

de outubro do ano de dois mil e vinte e três. 

         Sala das Sessões, 23 de outubro 2023. 

 

        ___________________________________ 

EDUARDO DADE SALLUM 

Presidente 

 

       ___________________________________ 

RENAN CORTEZ 

                     1º Secretário 
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Câmara Municipal de Tatuí, 30 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Tatui. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar HYPERLINK 
"https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=NGPZRTTT55ATW4C8"?chave=NGPZRTTT55ATW4C8, ou 
vá até o site https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: NGPZ-RTTT-55AT-W4C8
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